
Über FUX
FUX Solutions GmbH: Dein Partner für Ingenieurdienstleistungen im Mittelstand

Du bist ein Engineering-Talent und suchst eine neue Herausforderung?

Dann ist die FUX Solutions GmbH genau der richtige Partner für dich! Als dynamisch wachsendes
Unternehmen mit Sitz in Gießen sind wir spezialisiert auf die Vermittlung von hochqualifizierten
Fachkräften in den Bereichen Engineering, Medizintechnik und IT.

Unsere Mission:

Das perfekte Projekt für Sie finden: Wir kennen den Markt und wissen, welche
Unternehmen genau dein Profil sucht.
Deine berufliche Entwicklung unterstützen: Wir bieten Dir
Weiterbildungsmöglichkeiten und fördern Dein fachliches Wachstum.
Den Mittelstand näher kennenlernen: Wir haben spannende Projektmöglichkeiten, in
der Regel einen Steinwurf von deiner Haustür entfernt.

Du bist bereit für neue Herausforderungen?

Dann bewirb dich jetzt bei uns! Wir freuen uns auf deine Bewerbung!

Finanzbuchhalter (m/w/d)
(398)

 Standort: Fronhausen, Lahn  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 40 Stunden pro Woche 
Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Das Vorstellungsgespräch wird persönlich vor Ort stattfinden und auf Deutsch geführt werden.

Aufgaben

Überwachung und Abwicklung der Kreditkarten- und Reisekostenabrechnungen
Bearbeitung und Pflege des Hauptbuchs sowie der Nebenbücher (Debitoren und
Kreditoren)
Durchführung und Kontrolle des Zahlungsverkehrs
Verwaltung und Buchung der Anlagegüter
Unterstützung bei Intercompany-Abstimmungen und -Transaktionen
Mitwirkung bei der Erstellung von Monats-, Quartals- und Jahresabschlüssen nach HGB
Unterstützung bei der Optimierung der Liquidität
Assistenz der Teamleitung bei der Durchführung der jährlichen Wirtschaftsprüfung und
weiteren externen Audits
Aufbau, Optimierung und Weiterentwicklung von Buchhaltungs- und
Bilanzierungsprozessen
Ansprechpartner für Steuerberater, Wirtschaftsprüfer und Behörden

Qualifikationen

Erfolgreich abgeschlossene kaufmännische Ausbildung, z.B. als Industriekaufmann
(m/w/d) oder Steuerfachangestellter (m/w/d)
Berufserfahrung im Bereich Finanz- und Rechnungswesen
Ausgeprägte IT-Affinität, idealerweise mit Erfahrung in ERP-Systemen (z. B. SAP/R3)
Fundierte Kenntnisse in MS Office, insbesondere Excel



Sichere Englischkenntnisse in Wort und Schrift
Starke Kommunikationsfähigkeit, Verantwortungsbewusstsein und ausgeprägte
Teamorientierung
Selbstständige, präzise und strukturierte Arbeitsweise

Benefits

Erstklassige Arbeitsbedingungen: Modern ausgestattete Büroräume sowie Kaffee- und
Wasserflat
Sichere Anstellung: Unbefristeter Arbeitsvertrag
Großzügiger Urlaub: 30 Tage pro Jahr
Finanzielle Zusatzleistungen: VWL, betriebliche Altersvorsorge
Flexible Arbeitszeit: Gleitzeitkonto ab der ersten Minute
Attraktive Vergütung: Konsteloser Mitarbeiterparkplatz
Zusätzliche Vergütung: Urlaubs- und Weihnachtsgeld

Kontaktdaten für Stellenanzeige

_ _

Mit freundlichen Grüßen,

dein FUX-Bewerbermanagement

 

     

 

FUX Solutions GmbH 
Asterweg 20
D- 35390 Gießen

Telefon:        +49 (0) 641 / 209 909 81

Email:         recruiting@fux.gmbh  
Website:      https://fux.gmbh/

 Geschäftsführer: Daniel Koch, Patrick Seibert
Sitz der Gesellschaft: Gießen

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: BAP  Entgeltgruppe: E4-E6
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